

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Társadalmi Ellenőrző Információs és Településfejlesztési Társulás

2023 november 23-i

üléséről

Határozatok:

Határozat száma	Határozat tárgya
19/2023	A társulás 2024. évi KNPA igénye

Jegyzőkönyv

Készült: A TEIT 2023. november 23-i üléséről

Helye: Paks, városháza tárgyalóterme

Jelenlévők: Fekete Csaba, Bátya község polgármestere
Csóti András, Dunapataj nagyközség alpolgármestere
Kirnyákné Balogh Mária, Dunaszentgyörgy község polgármestere
Kapitány István Attila, Dunaszentbenedek Község alpolgármestere
Bordács József, Fadd nagyközség polgármestere
Bakai Károly, Foktő község polgármestere
Braun Zoltán, Györköny község polgármestere
Katona György, Géderlak község polgármestere
Dr. Filvig Géza, Kalocsa város polgármestere
Baksa Ferenc, Madocsa község polgármestere
Szabó Zsolt, Ordas község polgármestere
Szabó Péter, Paks Város polgármestere
Gáncs István, Tengelic község polgármestere

Távollévők:

Romhányi Károly, Gerjen község polgármestere
Bán István, Pusztahencse község polgármestere
Bedi Gyula, Uszód község polgármestere

Dr. Filvig Géza, elnök köszönti a jelenlévőket megállapítja, hogy a TEIT ülése határozatképes 16 tagból 12 jelen van, Jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Szabó Zsolt, ordasi polgármestert, melyet a társulási tanács 12 igen szavazattal egy tartózkodással elfogad, valamint Szabó Péter, paksi polgármestert, melyet a társulási tanács 12 tagja igen szavazattal elfogad. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Koch Istvánt. Javaslatot tesz a napirendi pontra.

1. A Társulás 2023. évi általános közmeghallgatása
Előadó: Dr. Filvig Géza, elnök; Gáncs István alelnök
2. A társulás 2024. évi Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból származó igénye
Előadó: Dr. Filvig Géza, elnök; Gáncs István alelnök
3. Egyebek

A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai 13 igen szavazattal elfogadták.

1. A Társulás 2023. évi általános közmeghallgatása

Dr. Filvig Géza, elnök köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Rövid előadásában ismerteti a TEIT feladatait, kitérve az ellenőrzési feladatok között ellátott saját mérőhálózat és bátyai vizes labor üzemeltetésére. Az információs feladatok között kiemelte a társulási lapok kiadását, a videóhírek elkészítését, a social media oldalak folyamatos tartalommal történő ellátását.

Megérkezett Braun Zoltán, Györköny polgármestere, így a jelenlévő társulási tagok száma 13 főre emelkedett.

Dr. Filvig Géza, elnök előadásában elmondja, hogy a társulás nemzetközi tapasztalatszerzéssel igyekszik kiegészíteni saját tapasztalatit, ennek megfelelően az idei évben a paksi épülő blokkokhoz teljesen hasonló akkuyui építkezést tekintette meg, valamint a GMF-ben tett külföldi látogatások során is olyan jó gyakorlatokkal ismerkednek meg, amelyet a hazai környezetben is alkalmazhatnak. Ismerteti a társulás jövőbeni terveit és célját. Lehetőséget biztosít a megjelent lakosok részére a kérdések feltevésére.

A jelenlévők részéről kérdés nem érkezett,

Dr. Filvig Géza, elnök megköszöni a lehetőséget a közmeghallgatás megtartására, és folytatja az ülést a második napirendi ponttal.

2 A társulás 2024. évi Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból származó igénye

Dr. Filvig Géza, elnök elmondja, hogy az előterjesztést mindenki kézhez kapta, szóban kiegészíti, hogy az előterjesztés a korábbi években megfelelő támogatási igény került megjelölésre, tavaly 330,1 Millió forint volt az összeg az idei évben 700 Milliót jelölt meg társulásunk, a másik három társulással egyetértve, a határozati javaslatban a maradék 650 Millió forint kerülne kiosztásra a települések között. Kéri a társulási tagok véleményét az előterjesztésben.

Bordács József, Fadd Nagyközség polgármestere elmondja, hogy véleménye szerint a hirtelen megemelt összeg elég magas, és lehet kisebb mértékű emelés elérné a célját. Kérdésre elmondja, hogy javasolt összege nincs, ez közös elhatározás kérdése.

Dr. Filvig Géza, elnök elmondja, hogy ez az összeg tavalyi közös gondolkodás alapján kialakított álláspont, elmondja, hogy a jelenlegi támogatási összegek a társulások között 42 ezer forint, 20 ezer forint, 13 ezer forint fejenként, a TEIT esetében ez 5 ezer forint fejenként. Javasolja, hogy a társulás tartsa fent a 700 Millió forint támogatási igényt, még ha a jövő évi költségvetés nem is biztos, hogy lehetővé teszi, de az igényt jelezni kell.

Gáncs István alelnök kiegészítve elmondja, hogy az összeget a négy társulás egyetértésben alakította ki. A működő nukleáris létesítmények közül az erőmű és a nagy aktivitású kiégett kazetták is a térségben vannak, és itt épül egy erőmű. Véleménye szerint a TEIT joggal jelentkezik most igénnyel, de lehet hogy ez az összeg 2025-re kevés lesz.

Dr. Filvig Géza elnök, módosító javaslat hiányában az eredeti előterjesztést és határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A társulási tanács 13 igen szavazattal (lakosságszám arányában 94,54 %) nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

19/2024 (XI.23.) számú TEIT határozat

A társulás 2024. évi KNPA igénye

A Társadalmi Ellenőrző Információs és Településfejlesztési Társulás Tanácsa

1) Támogatja, hogy a Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás 2024. évre 700.000.000 Ft működési célú támogatási igényt nyújtson be, amelyből a Társulás működési költségeihez 50.000.000 Ft támogatást vesz igénybe az alábbi részletezésben:

- Tájékoztatási, ellenőrzési feladat: **33.325.000 Ft**
- Egyéb működési feladat: **16.675.000 Ft**

2) Az 1) pontban rögzített támogatásból 650.000.000 Ft a társulás Társulási Megállapodásának 3. számú mellékletének megfelelő összegben a települések képviselő-testületi döntéseinek alapján kerül felhasználásra.

3) Amennyiben a Támogató Energiaügyi Minisztérium jelen határozat 1) pontjában szereplő 700.000.000 Ft támogatási igényt elutasítja, úgy 2024. évre jelen 3) pontban rögzített 330.130.000 Ft működési célú támogatási igény válik hatályossá, amelyből a Társulás működési költségeihez 50.000.000 Ft támogatást vesz igénybe az alábbi részletezésben:

- Tájékoztatási, ellenőrzési feladat: **38.974.190 Ft**
- Egyéb működési feladat: **11.025.810 Ft**

- 4) Amennyiben jelen határozat 3) pontja válik hatályossá, úgy a támogatásból 280.130.000 Ft a társulás Társulási Megállapodásának 3. számú mellékletének megfelelő összegben a települések képviselő-testületi döntéseinek alapján kerül felhasználásra.
- 5) Felhatalmazza az elnököt és alelnököt a 2024. évi támogatási szerződés, és alszerződések megkötésére.

Határidő: 2023. december 20.

Felelős: Dr. Filvig Géza, elnök, Gáncs István alelnök

3. Egyebek

Dr. Filvig Géza, elnök elmondja, két ügyben szeretne tájékoztatást tenni, az első hogy idén az óvodás korú gyermekeknek szeretne a TEIT szaloncukorral kedveskedni, erre kéri, hogy mindenki számítson, a titkár úr jelentkezik a részletekkel hamarosan. A másik ügy hogy december 7-én 14 órától Paks II. Zrt. várja a települések vezetőit telephelybejárásra. Kéri, hogy aki tud vegyen részt az eseményen.


A társulás tagjai 13 igen szavazattal tudomásul vették a tájékoztatót.


Dr. Filvig Géza elnök megköszöni a jelenlétet a tagoknak és egyéb hozzászólás hiányában az ülés zárja.



Dr. Filvig Géza
elnök




Gáncs István
alelnök


Szabó Péter
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő


Koch István
jegyzőkönyvvezető

